



Consorzio
Bonificazione
U m b r a

ERRATA CORRIGE aggiornata al 23/04/2020

Al Punto **2. INFORMAZIONI RELATIVE AL SERVIZIO** il secondo capoverso va sostituito con -
Numero variabile per ogni avviso compreso fra 2 fogli, 4 pagine (indicativamente n. 1.500) e 3 fogli, 6
pagine (indicativamente n. 73.500) (stampabili fronte/retro) non necessariamente a colori